

Марка для слепых

Необычную марку подготовила к выпуску в 1989 году французская почта. Она предназначена для... слепых. Первые надписи на необычной марке нанесены не только обычными буквами, но и специальными выпуклыми знаками алфавита слепых.

Эта почтовая миниатюра достоинством в 2 франка 20 сантимов посвящена Валентену Ави, который основал в 1791 году институт для слепых детей. Ее выпуск приурочен к 100-летию французской ассоциации, носящей его имя.

На марке изображен лист бумаги, заполненный знаками алфавита слепых и надпись «для блага слепых». Решение технических проблем, связанных с ее изготовлением, потребовало полуторамесячных усилий специалистов почтовой типографии города Периге.

(ТАСС, 10 января)

71 ЯНВ 1989

„СМЕНА“

г. Лениноград